
via de nationale parlementen verloopt op dit moment,
hetgeen wij ook willen handhaven, terwijl wij de
samenwerking tussen die parlementen, gehoord de wens
van de assemblee zelve, willen verbeteren. Ik wijs deze
motie af, en ik hoop dat de Kamer daarin de regering
volgt, om de Raadgevende Interparlementaire Benelux-
raad op te heffen, maar het staat parlementen zelf
uiteraard vrij om al dan niet ergens aan deel te nemen.

Dan de motie van de heer Ten Broeke wanneer de
evaluatie ertoe leidt dat het werkprogramma zou moeten
worden aangepast en zou moeten leiden tot een
vermindering van de samenwerking in het kader van de
Benelux. Die toezegging heb ik al gedaan, maar dit staat
uiteraard de Kamer vrij. Het staat de Kamer ook altijd vrij
– daarvoor hebt u de regering niet nodig – om conse-
quenties te verbinden aan wat dan ook. Als de Kamer
morgen in meerderheid zegt geen behoefte meer te
hebben aan samenwerking binnen de Benelux, binnen de
NAVO of binnen de Europese Unie, dan kunnen wij dat
als regering betreuren en het zelfs dom vinden, maar het
is aan de Kamer om die uitspraak te doen. Dus als u
conclusies verbindt aan de evaluatie zoals u dat doet als
Kamer, staat u dat vrij. Ik heb u ook de suggesties
gegeven hoe ik denk dat je die evaluatie zou kunnen
inrichten. Wanneer u middels deze motie van mij vraagt
om het verdrag aan te passen, kan ik u dat niet
toezeggen. Dus ik laat het oordeel over deze motie maar
eens gewoon over aan de Kamer. Als de interpretatie is
zoals ik die heb gegeven, kunt u daarmee uw voordeel
doen. Als de interpretatie anders is, zal de Kamer in
wijsheid anders beslissen.

Voorzitter. Daarmee ben ik gekomen aan het eind van
de beantwoording van de Kamer in tweede termijn.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.
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De voorzitter: Ik dank de minister voor de antwoorden.
De stemmingen over het verdrag en over de moties
vinden volgende week dinsdag plaats.

De vergadering wordt van 14.02 uur tot 14.45 uur
geschorst.

De voorzitter: Op de tafel van de Griffier ligt een lijst
van ingekomen stukken. Op die lijst staan voorstellen
voor de behandeling van deze stukken. Als voor het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaar is
gemaakt, neem ik aan dat daarmee wordt ingestemd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week:
- het debat over het verslag van de Europese Top, met
maximumspreektijden van tien minuten voor de fracties
van het CDA, de PvdA, de VVD en de SP, zeven minuten
voor de fracties van de PVV, GroenLinks en de Christen-
Unie, vijf minuten voor de fracties van D66, de PvdD en
de SGP en twee minuten voor mevrouw Verdonk;
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet studiefinancie-
ring 2000 in verband met de invoering van de
OV-chipkaart (31981).

Voorts stel ik voor, toe te voegen aan de agenda van een
van de volgende weken:
- het wetsvoorstel Uitbreiding van de mogelijkheid om
voorzieningen te verstrekken bij arbeid als zelfstandige
(31955);
- het wetsvoorstel Aanpassing van diverse wetten ter
implementatie van richtlijn 2006/123/EG van het
Europees parlement en de Raad van de Europese Unie
van 12 december 2006 betreffende diensten op de
interne markt (PbEU L 376/6) (Aanpassingswet diensten-
richtlijn) (31859);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het financieel
toezicht en enige andere wetten (Wijzigingswet financiële
markten 2010) (32036);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wegenverkeerswet
1994 in verband met de aanpassing van de vorderings-
procedure en de invoering van het alcoholslotpro-
gramma (31896).

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ten aanzien van de stemmingen op
donderdag 15 oktober jongstleden over wetsvoorstel
30424 (Wijziging van de Algemene pensioenwet politieke
ambtsdragers) moet de fractie van de ChristenUnie, in
tegenstelling tot hetgeen in de Handelingen is vermeld,
worden geacht, voor het wetsvoorstel te hebben
gestemd.

Het woord is aan de heer Brinkman.

De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. Ik verzoek u om het
verslag van het algemeen overleg van gisteren over het
staatkundige vernieuwingsproces van de Nederlandse
Antillen op de plenaire agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het toevoegen aan de agenda.
Het woord is aan de heer Teeven.

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Ik wil graag het
verslag van het algemeen overleg van vandaag over de
tiende voortgangsrapportage terrorisme op de plenaire
agenda plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen het toevoegen aan de agenda.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 6 oktober 2009 over wapenexport-
beleid en compensatiebeleid.
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Mevrouw Van Velzen (SP): Voorzitter. Het is heuglijk
nieuws dat inmiddels enorm veel landen de conventie
over clustermunitie hebben ondertekend en dat ook
Nederland wil dat dit type wapens verboden wordt.
Eigenlijk zou de volgende zet nu ook moeten worden
gedaan, namelijk dat financiële instellingen niet langer
investeren in de productie van dit soort mensonvriende-
lijke wapens.

De voorzitter: Het is kerstregime, mevrouw Van Velzen.

Mevrouw Van Velzen (SP): Daarom dien ik de volgende
motie in. Zalig kerstfeest trouwens!

Verhagen
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